



105 రోజుల పాటు ప్రేక్షకులను అలరించిన విగ్ బాన్ 7 ఈ రోజు గ్రాండ్ గా ముగిసింది. ఈ సీజన్ ఆడియెన్స్ ను విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. ఈ రోజు గ్రాండ్ ఫినాలే జరిగింది. ఈ సీజన్ విజేత అవరణ ఉత్తములకు లభించింది. రైతు బిడ్డగా పేరుగాంచిన పల్లవి ప్రశాంత్ ఈ సీజన్ టైటిల్ ను కైవసం చేసుకున్నారు. ఉద్వేగ క్షణాల మధ్య పల్లవి ప్రశాంత్ ను చూసే ప్రకటనలకు ప్రత్యేకంగా ప్రశంసలుగా వున్నాయి. వ్యవసాయ నేపథ్యం నుండి వచ్చిన పల్లవి ప్రశాంత్ యుట్యూబర్ గా బాగా వాపుల అయ్యారు. ఇక విగ్ బాన్ హాస్ లోకి అడుగుపెట్టి ఎన్నో అనుభవాలు చూసాడు. అతని కష్టానికి ఇప్పుడు ఫలితం దక్కింది. ప్రేక్షకులు మొదటి నుండి అతని అనుభవం ఇష్టపడటం ప్రారంభించారు. తద్వారా అతను ఇతరులతో పోలిస్తే ఎక్కువ టిప్సు పొందాడు. మరో పోటీదారు అమర్ దీప్ ఈ సీజన్ లో రన్నరప్ గా నిలిచాడు. శివాజీ నకండ్ రన్నరప్ గా నిలిచాడు.



తమిళనాడులో భారీ వర్షాలు.. నేడు స్కూళ్లు, కాలేజీలకు సెలవు

తమిళనాడు రాష్ట్రాన్ని వానలు వరదలడం లేదు. గున్న మొన్నటి వరకు ఆ రాష్ట్రాన్ని అతలాకుతలం చేసిన వర్షాలు ప్రస్తుతం మరోసారి ముంచెత్తుతున్నాయి. తేరళ, తమిళనాడు రాష్ట్రాల్లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో వచ్చే 2, 3 రోజుల్లో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు అంచనా వేసింది. చెన్నై వాతావరణ కేంద్రం అంచనాల ప్రకారం, తిరునెల్వేలి, రామనం తప్పు, పుడుకొట్టి, తూమ్మకుడి, శివగంగా జిల్లాల్లో నేటి నుంచి భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు వడం న్యాయని తెల్పింది. ఇక కన్యాకుమారి, తంజావూరు, తిరువారూర్, నాగపట్టణం, మధురై, మైలాడుతూరై, తెన్నూరి, విరుదాచిరం జిల్లాల్లో ఆదివారం వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. తిరునెల్వేలి, రామనం తప్పు వర్షాలతో పాటు దక్షిణ తేరళ, లక్ష్మదేవవరీ సూ భారీ వర్షాలు కురిస్తాయని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. ఆదివారం తమిళనాడులోని దక్షిణ జిల్లాల్లో భారీ వర్షపాతం పడింది. పాఠశాలల్లో 26 సెంటిమీటర్లు, కన్యాకుమారిలో 17 సెంటిమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. తిరునెల్వేలి జిల్లాలో వరద బాధిత ప్రజలను పెల్లెర్ క్యాంపుకు తరలించారు. పెల్లెర్ హామ్ లోని ప్రజలు రేషన్ కోసం బారులు తీరారు. తూమ్మకుడి జిల్లా, తాలూకా శ్రీవైకుంఠంలోని ఆదివారం 525 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. ఆ ప్రాంతంలో అక్షం భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది.



యువగళం ముగింపు సభలో టీడీపీ - జనసేన కీలక ప్రకటన

అక్కడి నుంచే ఎన్నికల శంఖారావం

టీడీపీ జాతీయ కార్యదర్శి నానా లోకేశ్ చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్ర ముగింపు దశకు చేరుకుంది. ఈరోజు విశాఖ జిల్లాలోని అగనంపూడి వద్ద పాదయాత్ర ముగిసింది. దీంతో యువగళం ముగింపు సభను అక్కడ భారీగా నిర్వహించారు. విజయనగరం జిల్లాలోని భోగాపురం మండలం పోలిపల్లిలో యువగళం ముగింపు సభ జరుగుతుంది. ఈ సభకు జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ హాజరవుతున్నారు. అంతేకాదు టీడీపీ-జనసేన ఈ సభ నుంచే కీలక ప్రకటన చేసే అవకాశాలున్నాయని సమాచారం. అలాగే ఇదే సభ నుంచి ఇరు పార్టీలు ఎన్నికల శంఖారావం రావాన్ని పూర్వచిహ్నంగా తెలుస్తోంది. కాగా.. ఏపీలో ఎన్నికల సమీపిస్తున్న క్రమంలో అన్ని పార్టీలు ఎన్నికల సమయానికి సమాయత్తమవుతున్నాయి. దీంతో భాగంగా ఇప్పటికే పార్టీలలో ఉన్న టీడీపీ-జనసేన పార్టీలు కూడా ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్నాయి. ఉమ్మడి మ్యూనిసిపాలిటీ కోసం కనకం పట్టణం చేస్తున్నాయి. దీని కోసం పంపణి, పవన్ భేటీ అయ్యారు. కీలక అంశాలపై చర్చించారు. ఎన్నికల పూర్వం, ఏపీ నుంచి పాల్గొన్న పవన్ కల్యాణ్ ప్రవేశ్ కోసం ఎలా కలిసి పని చేయాలి..? అనే అంశాలపై చర్చలు, పవన్ కల్యాణ్ చర్చించారు. పూర్వం, రాజకీయ అంశాలు, పార్టీ పరంగా సంస్థాపనగా చేయాలిని కార్యక్రమాలపై చర్చలు జరిపారు. భవిష్యత్తులో ఇరు పార్టీలు నాయకులకు కలిసి కట్టుగా విజయం సాధించి.. మంచి ప్రభుత్వం, పరిపాలన అందించాలని నిర్ణయించారు. ఏపీలో ఎన్నికలకు దగ్గర పడుతుండడంతో ఇరు పార్టీలు పూర్వం వేగం పెంచారు. ఇరు పార్టీల మధ్య పాత్రికా లోకేశ్ యువగళం పాదయాత్రకు టీడీపీ, జనసేన, ప్రజలు ప్రచారం ఉంటుంది. ఇవరకు విశాఖ జిల్లాలోని అగనంపూడి వద్ద యువగళం యాత్ర ముగియనుంది.



కండక్టర్ లేకుండా 10 కిలోమీటర్ల ప్రయాణం

బాన్సువాడ డివిజన్లో చెందిన ఆర్టిసీ బస్సు కండక్టర్ లేకుండా 10 కిలోమీటర్ల ప్రయాణం చేసింది. ప్రత్యేక సాక్షులు తెలిపిన ప్రకారం బాన్సువాడ బస్టాండ్ నుంచి నిజామాబాద్ వెళ్లే ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సు డ్రైవర్ లోని ఆసికండ్ ఉంది. కండక్టర్, డ్రైవర్ కు కంట్రోలర్ వద్దకు వెళ్లగానే సైగ చేసి చెప్పాడు. కండక్టర్ బస్సు ఎక్కడని భావించిన డ్రైవర్, బస్సును ముందుకు పారించాడు. అలా పది కిలో మీటర్ల దూరంలో ఉన్న నెల్లూరు వరకు బస్సు తోలాడు. కండక్టర్ లేదని వెళ్లిన వెళ్లి చెప్పడంతో అక్కడే బస్సును ఆపాడు. కండక్టర్ వచ్చే వరకు అలసపనుచుకుంటుంది భావించి, వెళ్లిన వెళ్లి చెప్పడంతో ఎక్కడని నిజా మాబాద్ కు తరలించాడు. ఈ ఘటనపై పూర్తి విచారణ చేపట్టమని డి.ఎం తెలిపారు.



తార్నాకోల్ మహిళపై సామూహిక లైంగికదాడి..

హైదరాబాద్ లోని తార్నాకోల్ దారుణం చూపించిన కుమ్మడి బస్సు కోసం వేద మూర్ఖుడు మహిళలను గమ్మ స్థానంలో దింపుతానని చెప్పి.. తన స్నేహితులతో కలిసి ఆమెపై సామూహిక లైంగికదాడిని తెచ్చింది. ఈ నెల 7న తార్నాకోల్ లోని ముగ్గురు మహిళలపై తార్నాకోల్ నుంచి ప్రశాంత్ నగర్ కు వెళ్లుతాడు. ఈ తార్నాకోల్ బస్ స్టాండ్ లో బస్ కోసం వేద మూర్ఖుడు మహిళలను అతడు.. బైట్ ఆమెతో మాటలు కలిపాడు. ఆమెను లాలాపెటెలతో దింపుతానని చెప్పి తన వాహనంపై ఎక్కించుకున్నాడు. ఆమె అనుమతి లేకుండా తన సహచరులతో కలిసి ఆమెపై సామూహిక లైంగికదాడిని చేశారు. తర్వాత బాధితురాలిని తార్నాకోల్ వదిలి వెళ్లెపోయారు. బాధితురాలిని ఫిర్యాదుతో పోలీసులు తేసు సమాధు చేశారు.



తిరుమలలో భక్తుల రద్దీ..

తిరుమలలో భక్తుల రద్దీ భారీగా ఉండడంతో.. గత రెండు రోజుల నుంచి భక్తులు భారీగా తిరుమల కొండకు వెళ్తున్నారు. డిసెంబర్ లోని పండుగలతో గత రెండు వారాలుగా శ్రీవారిని దర్శించుకుంటున్న భక్తులు బారులు తీరారు. దీంతో తిరుమల కొండకు భక్తుల రద్దీ ఎక్కువగా ఉంది. ఈ ఏడాది చివరి నెల చివరి రెండు వారాల పాటు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి శివుడిని దర్శించుకోవడంతో రద్దీ తక్కువగా ఉంటుందని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం అధికారులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రూ.300 ప్రత్యేక దర్శనం టికెట్లు ఆన్ లైన్ లోనేనే చేసే భక్తులు శ్రీనివాసుని దర్శనానికి మాడు నుంచి నాలుగు గంటల సమయం పడుతోంది. గున్న తిరుమల శ్రీవారిని 74 వేల 845 మంది భక్తులు దర్శనం చేసుకున్నారు. వీరిలో 26 వేల 122 మంది భక్తులు తలని లాలాను సమర్పించి తమ మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు. కాగా, గున్న తిరుమల శ్రీవారి హండి ఆదాయం 4.44 కోట్ల రూపాయలు వచ్చింది తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం అధికారులు వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం తిరుమలలోని వైకుంఠం క్యూ క్యాంప్ లోని 20 కంటిన్లలో భక్తులు శ్రీవారి దర్శనం కోసం బారులు తీరారు.

ప్రచారంలో వివేక్ రామస్వామి దూకుడు

అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో లిబ్రల్ కనెక్ట్ పార్టీ తరపున అభ్యర్థిత్వం కోసం పోటీ పడుతున్న ప్రముఖ భారతీయ అమెరికన్ వివేక్ రామస్వామి ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్నారు. ఆయన గత వారం ఏకంగా 42 ప్రచార కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. వచ్చే వారం కూడా 38 ప్రచార కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల విలలో దిగేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న ఇతర అభ్యర్థుల కంటే ప్రచారవ్యయం ఆయన చాలా ముందున్నాడు. ప్రచారంలో అంత ఉత్సాహం అలా పాల్గొంటున్నారంటూ విలేజ్ కరులు అడిగిన ప్రశ్నకు రామస్వామి స్పందిస్తూ.. 'నా ప్రచార కార్యక్రమాలకు హాజరవుతున్న ప్రజలను చూస్తుంటే.. ఎంతో శక్తి లభిస్తోంది. దేశం పట్ల వారికి ఉన్న శ్రద్ధ నన్ను ప్రోత్సహిస్తోంది. సామాజిక మాన్యమూ, టెలి విజన్ ప్రసారాలతో కూడా ఈ స్థాయి ప్రచారం అనిపిస్తుంది.'



శబరిమలలో చిన్నారులకు ప్రత్యేక గేటు

శబరిమల అయ్యప్ప స్వామి దర్శనానికి వచ్చే చిన్నారులు సులభంగా మణికండ్ల సమీపి చేరుకునేందుకు వీలుగా ట్రావెన్ కోర్ దేవస్థానం బోర్డు (టీడీపీ) ప్రత్యేక గేటు వ్యవస్థను అందుబాటులోకి తెచ్చింది. 'అదివారం ఉదయం నుంచి చిన్నారులకు ముందు పరసంలో అయ్యప్ప దర్శనం కల్పిస్తున్నాం. దీంతో వారికి పాదవైపు క్యూలైన్ బాధ తప్పింది. ఈ చర్య చిన్నారుల తల్లిదండ్రులకు ప్రత్యేకంగా కేరళ వెలుపలి నుంచి వచ్చిన భక్తులకు ఎంతో ఉపయోక్త' అని టీడీపీ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొంది.

బాలిస్టిక్ క్షిపణి ప్రయోగించిన ఉత్తర కొరియా

ఉత్తర కొరియా బాలిస్టిక్ క్షిపణి ప్రయోగం చేసింది. దీనిలో ఉత్తర కొరియా వాహనాలను గుర్తుపట్టే ప్రయోగం చేసింది. ఈ క్షిపణిని తమ తూర్పు జలాలు వైపు ప్రయోగించి దక్షిణ కొరియాను దక్షిణ కొరియా తల్లి తెలిపింది. అది ఏ క్షిపణి, ఎంత దూరం ప్రయాణించింది అన్నది తెలియజేయలేదు. కొరియా జాయింట్ చీఫ్ ఆఫ్ స్టాఫ్ తెలపలేదు.



డిసెంబర్ 20న.. భూదాన్ పోచంపల్లికి రానున్న రాష్ట్రపతి ద్రౌపతిముర్ము

రాష్ట్రపతి ద్రౌపతి ముర్ము ఈ నెల 20న యాదాద్రి జిల్లాలో పర్యటించనున్నారు. శివార్ల విడిదీని భాగంగా ఈ నెల 18న హైదరాబాద్ కు రాష్ట్రపతి వస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి పొందిన ఇక్కడ చిరుల, దేశంలో భూదానో ధ్యమానికి మూలమై, రెండేండ్ల క్రితం బెన్సి టూరిజం విలేజ్ గా ఎంపికైన భూదాన్ పోచంపల్లిని సందర్శించినట్లు తెలుస్తోంది. పోచంపల్లికి వచ్చిన రాష్ట్రపతి ముర్ము గంటపాటు ఇక్కడ ఉండి చేనేత కళాకారులతో సమావేశం అవుతారు. వారి ప్రతిభతో పాటు అర్ధక శిల్పాలు తెలుసుకొని వారితో ముచ్చటిస్తారు. పద్మశ్రీ, సంతక కటిక వంటి జాతీయ అవార్డుల గ్రహీతలతో ఆమె ప్రత్యేకంగా మాట్లాడుతారు. ఇందుకోసం అధికారులు ఉమ్మడి సర్కిల్ లో అవార్డులు వచ్చిన 16 మందిని గుర్తించి వారి జాబితాను ఢిల్లీకి పంపించారు.



చికెన్ ధరలకు రెక్కలు..

పాటికె పండ్లం దంటే సందరా గడిపే సందరాను భోజనంలో చికెన్, మటన్ ముక్కలు ఉండాలి.. అయితే తార్కిక మానసలో సహజంగానే కోట్ల, చికెన్ ధరలు తగ్గాయి. ఇప్పుడు తార్కికం ముగియడంతో ధరలకు ఒక్కసారిగా రెక్కలు వచ్చాయి. గురువారం నుంచి ధరలు పెరుగుతున్నాయి. తార్కిక మానసలో కిలో చికెన్ ధర గరిష్ఠంగా 180 ఉండేది. ఆదివారం ఒక్కసారిగా రూ.220-240కి చేరింది. ముల్లెట్ రూ.250-280కి విక్రయం అవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఒక్కసారిగా పెరిగిన ధర లిబ్రల్ మాన్సూట్లో ధరలు కూడా అధికమయ్యాయి. వారం క్రితం కిలో చికెన్ రూ.150-180గా ఉండేది. ఇలా ఒక్కో కిలో రూ.80-90 పెరిగింది. ఆదివారం కిలో రేట్ రూ.220-240కి చేరింది. బాయిలర్ చికెన్ పోషాను దేశీ కోడి కూడా ఒక్కో కిలో మాంసాన్ని రూ.100-150 ఎక్కువకు విక్రయించారు.



సెల్ ఫోన్ మాయలో ప్రమాదాలు.. కారణమవుతున్న యువత

నేటి ఆధునిక జీవితంలో మనుషులకు సెల్ ఫోన్ తో వీడే దింపింది బంధం ఏర్పడింది. ప్రతి సెకను లోనే పేల్చుకొని ఉండాలన్న ఆసక్తి ఎక్కువ మందిలో కనిపిస్తున్నది. అయితే.. ఏ పరిస్థితుల్లో ఉన్నా కాలే రిస్క్ చేయాలనే అక్షత అనేక అనర్థం లకు దారితీస్తున్నది. సెల్ ఫోన్ మాట్లాడుతూ డ్రైవింగ్ చేయడం ప్రమాదకరం. సెల్ ఫోన్ తెలిసినా కొందరు మానడం లేదు. సెల్ ఫోన్ వాడుతూ ముందు వెనుకా గమనించకుండా ఇష్టానుకూలంగా వాహనాలు గడుపుతున్నారని.. ట్రాఫిక్ రద్దీలో సూ సెల్ ఫోన్ మాట్లాడుతూ ప్రమాదాలకు కారణమవుతున్నారని.. వారే కాకుండా ఎవరైనా వారిని ప్రమాదంలోకి నెట్టి తీవ్ర నష్టాన్ని మిగిల్చుతున్నారని.. సెల్ ఫోన్ అధిక వినియోగం యువత పాలిటా శాపంగా మారుతున్నది.



భారీగా పెరిగిన నిత్యావసర ధరలు

ఏడాది క్రితం పోలిస్తే నిత్యావసర ధరలు భారీగా పెరిగినట్లు సారసపరాల శాఖ విశ్లేషణలో తేలింది. కందిపప్పు ధర 50%, బియ్యం ధర 13-25% పెరిగింది. గతేడాది డిసెంబర్ లో కిలో కందిపప్పు 105.82 ఉండగా, ఈ ఏడాది డిసెంబర్ లో 158.33 పెరిగింది. కిలో ఉల్లి 27.19 నుంచి 46.97 చేరింది. మిల్చీ, ఆయిల్ ధరలు మాత్రం తగ్గాయి.

